: 14 Days [] disconnected.
: Manthor [] joined chat.
: I just had a beautiful idea
: Elise but covered in Smol six inch Schyros
: ((oh my god
: ((honestly i feel the reverse is cuter
: (brb shower)
: ((about 20 mini elises
: ((yes good
: 14 Days [] joined chat.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He kinda just sits there.-
: (i drew a tiny schyro once)
: I want this to be a thing
: I want a drawing of Schyro just holding a basket of Elises
: ((a few are in his hair
: Some on his shoulders, nuzzling him
: ((two in each hand
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: This is the greatest idea
: [color=ffffff]No, the greatest idea is to eat chocolate while your hometown gets nuked[/color]
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: ((i mean, thats not a bad idea
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Have a treat before you get fucking obliterated
: ((Another good idea is to go back in time just to freak someone out
: 14 Days [] disconnected.
CryingEevee OOC: ((we're all time travelers))
CryingEevee OOC: ((we're traveling forward in time))
: ((Test
: ((Aight there we go
: ((hi
: ((I finished my assignmwnt a day early
: ((NICE
: Vidar Leyline's connection timed out.
: ((I was watching family fued))
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] joined chat.
: ((The question was: "We asked 100 people to use a cooking term to describe their sex life"))
: ((All I could think was "Rare"))
: ((Now i have nothing to di
: Manthor's connection timed out.
: Vidar Leyline's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] joined chat.
Vidar Leyline: (party chime
: Manthor [] joined chat.
Vidar Leyline: ((does rp count bred
: 14 Days [] joined chat.
: ((What
: ((No
: ((Family feud is great
: ((Steve Harvey is pretty good
: ((I like him
Vidar Leyline: ((as a host. douche as a person
: ((Well as a host I like him
: Manthor's connection timed out.
: 14 Days's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [does anyone here know how to sew?]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [yes why]
: Robin's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Robin [] joined chat.
: [color=ffffff]I read sew as sez[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [my sweater got ripped up from something]
: [color=ffffff]sex*[/color]
: 14 Days [] joined chat.
: 14 Days's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [ok, what color is the ripped area
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [whole thing's green]
: (back)
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [dark, neon, light, medium? there are like thirty greens]
: [url=http://i.imgur.com/x2OnjYW.png][color=#FF4A00]Mercia[/color][/url]: *She's drawing on the couch
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [ill just come in, dunno what the adjectives for greens are]
: [url=http://i.imgur.com/x2OnjYW.png][color=#FF4A00]Mercia[/color][/url]: *Not on the couch, she's just sitting on it and drawing in her notebook.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [ok]
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He enters bar.
: Kass [] joined chat.
: (( https://cdn.discordapp.com/attachments/244654097490378753/278684497967448074/20170207_193207.jpg
: Kass: [color=#f0d648]Hi[/color]
: (ayy tri)
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Howdy."
: [url=http://i.imgur.com/x2OnjYW.png][color=#FF4A00]Mercia[/color][/url]: Hello.
: ((It is finished
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi."
: ((nice!
: Kass: [color=#f0d648]I come with ñews[/color]
: (noice)
: Kass: [color=#f0d648]That I got a fuckiñ chocobo[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Also gj Chime[/color]
: Vidar Leyline's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((ayy yo))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [meet me in the bar wally]
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] joined chat.
Vidar Leyline: ((whats the chocobos name?
: 14 Days [] joined chat.
Female Asriel: She cooks the steak, and while it's cooking she lays an egg sunny side up on top
: Kass: [color=#f0d648]Choco, can't ñame it[/color]
Hywel: "Ooo."
: Kass: [color=#f0d648]Or ñot yet, oñe of the two[/color]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
Female Asriel: And presents the sizzling steak with egg, garnishing with thyme
Female Asriel: "Git gud."
: Kass: [color=#f0d648]Or I don't kñow how yet, oñe of the three[/color]
Vidar Leyline: ((really? Remember you could in FF7
Hywel: -He gets a cup of water.-
Female Asriel: "You're eating it."
: ((Gonna drive home niw
Hywel: -He drinks some water.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [okay]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He comes through the Anydoor, to the bar. He looks tired, as per usual. His sweater has a tear on its back, going from his shoulder to his upper back. Looks like claw marks, or something.
: Kass: [color=#f0d648]Woa shit[/color]
: Manthor [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Zidañe has lightñing absorption[/color]
: Manthor [] is now Elise [].
: [url=http://i.imgur.com/x2OnjYW.png][color=#FF4A00]Mercia[/color][/url]: Hello...
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] The Smol cinnamon roll herself comes through.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He waves to the smol cinnamon roll.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: And then he glances around, trying to find Schyro.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Howdy."
: [url=http://i.imgur.com/x2OnjYW.png][color=#FF4A00]Mercia[/color][/url]: Hello.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Okayy, I broughttt all ththe greens. Llet's see..."
Female Asriel: She slices up a potato, quickly sears the skin and dices it, adding bacon bits and mayonaise and spices to make potato salad
Female Asriel: "There you go."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Is the big rad metal dad in the bar
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ye
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] He's hugged from behind.
: 14 Days [] disconnected.
: Vidar Leyline's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He shuffles over to Schyro.
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] His legs are hugged from behind. He picks up his daughter and hugs her close. "Hhi Elise."
: Kass: [color=#f0d648]She peeks iñ through the añydoor, then, seeing everything is calm enters.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Hi d-dad..."
: Kass: [color=#f0d648]Add a comma after calm for 25% more sense.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Hi everyoñe."[/color]
Vidar Leyline: Hey kass
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He inspects the sweater. "Okayy, I can fifix this. But. Uh. ...Ii need all my hahannds."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"T-Thanks..."[/sub]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Of ccourse. ...Alsso uh, you nnneed to tatake it off because Ii don't wannt to sew you tto ththe sweater."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Wh-What's wrong Wally?"
: Kass: [color=#f0d648]"Wait, who're you?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She sits ñext to Vidar.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/x2OnjYW.png][color=#FF4A00]Mercia[/color][/url]: *She orders a glass of water
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He nods a bit, and takes off the sweater, showing Schyro the torn area. It looks like a claw mark, and goes from the shoulder to the upper back or so. The sweater looks like it was hand-made.
Vidar Leyline: me? Im Jager
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Vidar Leyline: I just died and went to hell
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Vidar Leyline: then somehow another Jager was created
: Kass: [color=#f0d648]"Oh, I do kñow you. Ñice to sort of meet you."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"And...interesting."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters, both him and Vidar look alike
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Uh... J-Just my sweater, Elise..."[/sub]
: Kass: [color=#f0d648]"...I see this ñow."[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He puts Elise down, and begins sewing. He checks to see if Wally is injured.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He taps his fingers against his leg.-
Vidar Leyline: Im a daemon and hes a mortal
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -sits down,"But Im more handsome
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She shuffles over to Asriel, sitting by him.
Vidar Leyline: Ha
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "H-Hi again."
Vidar Leyline: You doing okay?
: Kass: [color=#f0d648]"Me or him?"[/color]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Hello, Elise."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He doesn't look injured. The shirt under it is just a Soul Eater t-shirt. What a weeb.
Vidar Leyline: you I know how I am doinh
??: Vidar gets a text
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: yeah were more interested in you Kass
: Kass: [color=#f0d648]"True. I'm fiñe, I just ñeed to talk to Jeska about something wheñever I see her."[/color]
??: It's a timeline code, with a message.
??: [Bring your best weapon, a few men too. Figure it's time you learn who's top dog fast.]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "How are you?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "H-How're you..?"
Vidar Leyline: problems?
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "..."
: Kass: [color=#f0d648]"Possibly."[/color]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He chuckles.-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Ladies first."
: Kass: [color=#f0d648]"That's what I ñeed to talk about, I don't kñow if there is or isn't oñe."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I know shes at home
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She slightly places a hand to her left eye, wincing a bit.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "G-Good."
: Kass: [color=#f0d648]"Okay, I'll get going then. I'll be back soon, probably."[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He finishes the job, rather neatly. The seam is visible, but clean. He gives the sweater back.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He rubs her shoulder a bit, then nods.-
: Kass: [color=#f0d648]"Bye Vidar and Jager."[/color]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "I'm doing good as well."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththere you ggo."
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She leans into him, slightly snuggling into him.
Vidar Leyline: bye
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: see ya
Vidar Leyline: ((got work in 5
: Kass: [color=#f0d648]She leaves and eventually gets to Jeska's room. She kñocks.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Or well, if she's ñot iñ her room theñ yeah.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"T-Thanks."[/sub]
Vidar Leyline: ((i got a break in 40
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He takes the sweater. Because of its hand-made nature, he doesn't really mind the seam, thinking it gives it character, ina way. He puts it back on.
: Kass: [color=#f0d648]Alrighty[/color]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He smiles.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [So uh, it's the time of the milennia where all the higher-ranking demons decide to go into what is basically a giant dickmeasuring contest to see who's the strongest]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Do anything fun todayVl
: ?"*
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [So if anyone gets randomly attacked, that's why.]
Vidar Leyline: [Got it]
: Sean: [color=#7d90cc][good to know, maybe i'll get a bullet in my other foot.][/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I know Leviathan is feeling like kicking Vidar right now, but he's pretty patient. He'll probably wait for you to come to him]
: [url=http://i.imgur.com/wZ35tnG.jpg][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: [i swear to fuck if any of them come near me i'm gonna do much worse to them then ripping their balls off]
Y.V.: [bich downt tezt me]
: Sean: [color=#7d90cc][no please][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][dude if it means i can get your respect i'll praise that rusty revolver you gave me every day before i sleep.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][because i like my limbs.][/color]
Rebel: [Don't feed his ego]
Rebel: [Just land a few hits on him and he usually ragequits back to the campfire because he can't die like a normal person.]
: Sean: [color=#7d90cc][the only thing i can do besides feed his ego is drain his ego and that's gonna result in another foot gone.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][not that my foot was completely blown off, but still][/color]
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] disconnected.
Y.V.: [u muzt sacrifize 60 dollirs evry munth to tha gun god. an also a bag of chipz for cuz]
: Sean: [color=#7d90cc][don't have any money, but i can give infinite supplies of fries.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][which also counts as chips.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Where's Elise at the moment?
: Sean: [color=#7d90cc][also root beer and burgers.][/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [WHO CALLS THEMSELF THEGUN GOD]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Back
Y.V.: [if u down git moni by tha ind of tha munth u wil hav problms]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She's sitting next to Asriel
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...Not.. Really..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He's humming.-
Y.V.: [me yung venuz tha gun god]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "No? Oh well. Tommorow's another day."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He goes back through the Anydoor.
: Sean: [color=#7d90cc][so other person who texted me do you mean hitting as in physically.][/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [THERE IS ONLY ONE GUN GOD AROUND HERE AND THAT'S ME]
Y.V.: [bich i wil smiyt u wit holy bulit rane]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [BITCH I WILL SMITE YOU WITH MY PENGUN ARMY]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [THAT IS NO TYPE]
: (TYPO*)
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [THAT IT THOUGH]
: Sean: [color=#7d90cc][i can't get the money and if that means we're gonna have problems i'm just gonna find ways to turn those problems on you.][/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [FUCK]
: Sean: [color=#7d90cc][or you can chill.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into him, shivering slightly.
Y.V.: [wat did u git thim from tha gungin becuz thatz wut it soundz liyk]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Are you cold?"
: Sean: [color=#7d90cc][i comprehended a few of those words.][/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [I RAISED EVERY ONE OF THEM WITH LOVE, CARE, AND BULLETS]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [LOTS AND LOTS OF BULLETS]
CryingEevee OOC: ((where's guadalupe right now?))
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "A little..."
: (off in his own timeline)
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] brb
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He lightly wraps his arms around her.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He actually does have a fuckton of penguins with guns
: Kass: [color=#f0d648]brb[/color]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She snuggles into him, smiling.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Better?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Meanwhile I'm blaring Timmy Trumpet
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Yeah..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Good, Good..."
Y.V.: *a golden flying car flying at extreme speeds passes by guadalupe and his pengun army eventually stopping* "u tha bich claming to be tha gun god"
: Kass: [color=#f0d648]back[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] BOW DOWN OR ELSE I'LL SMITE THEE WITH MY MIGHTY ARMY.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *There's gatling gun penguins, rocket launchers, basically every kind of gun you can imagine.
: Kass: [color=#f0d648]Oh boy[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *All being help by penguins
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I... I miss my dad .."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Which one?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "Goat."
Y.V.: *yv steps out of the car* "u bow down bich"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I should go see him..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Is he alright?"
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] I HAVE AN ENTIRE PLANET'S WORTH OF SOLDIERS RIGHT HERE! YOU REALLY WANT TO GO AGAINST ODDS LIKE THIS?!
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...No, honestly..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He frowns.-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Does he come here at all?"
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "N-No..."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *His army just aims at Y.V. They don't shoot, as it's more of a warning.
: (idk how many of you guys have swapdoodle, but i'm in the process of sending shitposts to everyone on my friends list)
Y.V.: "imma gun god. yoo ar nuthin" *yv snaps his semi-existant fingers. bullets literally rain from the sky onto the penguns. and may i note they ARE travelling at actual bullet speed*
: ((back from school now
: (wb
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] FUCK MEN FIRE
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] Why the fuck am I dancing to Timmy Trumpet
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *The living penguins shoot everything they have at YV. Meanwhile Guadalupe begins to fire a very large minigun at him.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Fellby]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [It's challenge season, heads up.]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [huh]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Shit, right, you don't know.]
Y.V.: *yv's car explodes from damage with yv not in sight afterwards. bullets are still raining*
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Basically, all the younger generation of demons right now is deciding to go up to the top dogs and try to kick ass for their spots]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [oh boy]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Most of the penguins hide in igloos to avoid the bullets. THese igloos are MOSTLY bulletproof, but are still fairly fragile to most other things.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Figured you should know, since being an incubus king you're a prime target for lots of people.]
: Kass: [color=#f0d648]Oh shit[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [oh boy]
: Kass: [color=#f0d648]All my life I thought crapshoot was crabshoot[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Damn[/color]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He lightly rubs Elise's arm.-
Y.V.: *a distant "brrap" is heard. 4 golden mininukes are fired at the igloos*
: -As he's reading the text, he gets tackled by a younger incubus.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *The igloos shatter, and the penguins are uncovered. They are now, however, armored.
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] [Url=https://youtu.be/8ImNMHoOYWY] this is the greatest fucking thing known to man[/url]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] "...I... I should... Probably go see him..."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Meanwhile He's getting a fucking giant nuke launcher set up
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] KEEP FIRING MEN DON'T GIVEUP UNTIL THE MAN IS DEAD
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He nods.-
: 14 Days [] joined chat.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Also, the top 30 or so of demons are basically undergoing a huge dickmeasuring contest to see who can be my right-hand man.]
: Kass: [color=#f0d648]Oh yay 2 weeks to the thingy[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [DASHLF]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [sorry i'm bashing some kid's face into the concrete]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I really suggest you try to avoid getting in any conflicts with them, cause Leviathan and the ot-oh yeah you're busy]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [not anymore he's unconcious]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I'm currently holding Lucy away from my vital areas by the throat, so yeah]
: [url=http://i.imgur.com/UZqEx1F.png]Elise:[/url] She hugs him close, before getting up and leaving
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Luci*]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [tell me more about this leviathan guy]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [So many fucking Lucy and Lucies]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Goodbye..."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Demon serpent, has his own timeline. Heard he was going after Vidar]
Y.V.: *yv disappears from his current hiding place and appears right behind guadalupe. golden revolver pointed right at the penguin's head* "pop pop bich" ((yv doesn't take kindly to false gun gods))
: ((Pokemon tonight
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [He's the reason Hell got flooded a while ago]
: ((ok
: Kass: [color=#f0d648]alrighty[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [ooooh]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [anyone else i should look out for?]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I know there's a couple guys after you too, they aren't even sex demons but they mainly just want the bragging rights of kicking your ass]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [They aren't too notable, mostly demon politicians with a fuckton of lackeys]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Luci is currently on the warpath, figures my kid has to be the most bloodthirsty thing in existence during challenge season]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [alright]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I know Azazel's running around fighting things]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He turns around, wielding his giant minigun he had, and begins to fire. The other penguins are falling, but a few ready the nuke.
Shoe: [can i try to ursurp people]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] YOU ARE THE TRUE FALSE GOD
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Hell is basically rioting in the streets right now. [Heard he was after Vidar too]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [You aren't a demon]
Shoe: [bajangs count you fucking shit]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [You're not a bajang either.]
: Sean: [color=#7d90cc][so yv what're you doing.][/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Get outta here sun boy]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He's now fighting off two succubi, and an alarune]
Shoe: [how dare you misgender me]
: Sean: [color=#7d90cc][just wanna talk and maybe like, fix our problems.][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Grass is weak to fire, bitch!"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I know Celery is after you, like, right now]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [who the fuck is celery]
Y.V.: *guadalupe's minigun [i]stops firing[/i]* "u wer sayin, fukr?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Eh, you'll find out]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ... FUCK. MEN FIRE THE NUKE AND GET UNDERGROUND
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [just checked this who the fuck do i have to destroy
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *The nuke fires.
: Elise's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc][welp.][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [sorry schyro, this is kind of a me thing]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [ok but if you need help let me know
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *The remaining penguins dive underwater into a secret base. It'll be hard for bullets to get down there now.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *...this seems a little overpowered
CryingEevee OOC: ((guadalupe didn't get underground, he's dead no matter what now))
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: There's something stalking Fellby
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "..."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *fuck your right
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: "Hello."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Welp
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Hey."
Y.V.: *yv gtfo'd since the false god is dead*
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: This cat...thing is about the size of two tigers fused together.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] DAMNIIIIIIIIIIIITTTT
: summons a fireball in his hand. "You want a piece of me, huh?"
: Sean: [color=#7d90cc][guess i'll just][/color]
Y.V.: [no wun pretinds to be a gun god on mi wotch]
: Sean: [color=#7d90cc][do the revolver prayer thing][/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *I kinda want to roll to see if he makes it to an anydoor in time
: Sean: [color=#7d90cc][wait what happened.][/color]
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: "Well, you're forward. I'm simply giving you the oppurtunity to surrender."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Mmmh, nah."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *1-3 is he makes it to the anydoor just in time, but all other penguins die, or 4-6 he dies with his timeline
: Kass: [color=#f0d648]you like rolling things[/color]
: http://prntscr.com/e5w40d
: (yes i do)
: Kass: [color=#f0d648]don't become a gambler[/color]
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: "Very well." It dives forward freakishly fast.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He manages to escape through the anydoor in the nick of time. He lost his men though. This is, indeed, a sad time for penguin-kind.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He practically lights the damn room on fire.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [FUCK YOU YOU GUN BITCH YOU KILLED MY MEN]
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: It yowls, recoiling back. It was expecting a more precise attack that it could dodge.
: Sean: [color=#7d90cc][i now know][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][what has happened.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][well][/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc][maybe let's talk later][/color]
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He is released from hospital
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: "You will regret burning the Nekomata King."
Y.V.: [wut da fuk? tha fukrs stil aliv]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [WHEN DO GODS KILL PENGUINS ANYWAY THATS FUCKED UP]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Hahaha, you'll regret fighting the Incubus kind!"
Azalea: -She follows.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] *king
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: It splits into two cats.
Y.V.: [whin tha pengwens act lik gods]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [*Sends a selfie. There's something behind him]
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: And then those two cats split into four.
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: And then those two split into eight.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "If you can't take the heat, get out of the goddamn kitchen - ooooh, that's a lot of pussy."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He's happy boi
CryingEevee OOC: (([s]it's yv[/s]))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He smirks.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Good think I'm a pussy destroyer."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] *thing
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: And then sixteen, and then thirty two.
CryingEevee OOC: (([s]holding a gun[/s]))
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He lives up to his last name now
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: Eventually it ends with 64 cats all about the size of the average house cat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *a 1v1 fight with no bullet rain would be neat
: cracks his knuckles. "Come on, I can take you."
Azalea: "Yaaaay!"
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: They dive forward, going for his ankles.
Azalea: "Wverything is good now. You look amazing."
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He gets too hot to handle, burning off his clothes in the process.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [fuk theres something behind me]
: ((Is The mutilated Elo not gonna be the ref now?))
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: Some of them sink their teeth into his legs, and promptly start burning alive. They yowl but keep their grip.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He tries to kick them away.-
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: Every single cat winces as if they all got burned.
Shoe: He's seated outside
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: Fellby easily kicks them away, but four more immediately jump up to try to take their place.
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He stops and looks at him
CryingEevee OOC: (([s]permission to actually have yv nehind him?[/s]))
Azalea: "..."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Due to gun magic, he pulls out the gun Vidar/Jager gave him and points it at whats behind him
: (sure)
Shoe: "Ahem.:
: Schyroton [] joined chat.
Azalea: "What?"
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] joined chat.
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: They're sort of. Using the burned to-death cats as meat shields so that others can take free bites.
Vidar Leyline: ((back
Shoe: "What is this."
Azalea: "Don't ruin this."
Y.V.: "BRRAP" *it's yv, right behind him. the golden revolver yv's holding shoots 4 bullets. mostly aimed the gun holding flipper*
Shoe: "No bitch what is this."
CryingEevee OOC: ((shoots them all at once, i mean))
: reaches for a bottle of oil on the table, somehow unscathed.
Azalea: "He got his privates changed and his chest changed."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -And then he spreads it everywhere.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He tries to dodge. A few give him some nice scratches that'll last a while. He begins to fire wildly at YV
Azalea: "What's it to ya?"
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] DAMN YOU
Shoe: "What gave you the right?"
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: Maybe trying to bite what is effectively living fire wasn't the best course of action
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: 90% of the cats get charred black from the oil.
Azalea: "Elo wanted to."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -Nope.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Get fucked."
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: Leaving about three of them, which fuse together.
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: "...I concede." He says in the closest he's gonna get to 'mercy'
Jeska or Jekon: -is at home
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Alright. Get out of my house so I can clean up before the next fuck who comes to kick my ass gets here."
: Kass: [color=#f0d648]She enters her room.[/color]
Y.V.: *yv dodges pretty much all but one of the bullets. another brrap. aimed at the stomach this time, a much bigger target*
: [url=http://orig08.deviantart.net/9fdc/f/2007/353/9/0/nekomata_by_ehime.jpg]Celery[/url]: They limp out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -Note: I assume that he is in the hell condo-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [...So why didn't you off him?]
Jeska or Jekon: oh hey kass
Shoe: "Haha lol."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [Probably should of lmao]
Shoe: "That's not a right."
: Kass: [color=#f0d648]"Hi Jeska."[/color]
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] is now Jeska or Jekon [Jeska or Jekon].
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I mean it's gonna take a solid year for him to regenerate all those losses]
: Kass: [color=#f0d648]"...I just wanted to talk about something."[/color]
Jeska or Jekon: What about?
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [That was the Nekomata King, Celery. He used to be my housecat before he bit my finger and I had to punch him into a couple million different cats]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He fails to dodge this one, but it isn't fatal. He's wearing a similar armor to his dead friends, covering up the big parts. It does hurt him though. He keeps firing.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [huh]
: Kass: [color=#f0d648]"Yesterday, wheñ you decliñed having sex with Kyu you said you wanted to keep me happy, I think? Something along those liñes."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"But you also said 'there's something else'."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I'm glad you want me to be happy, but I also want you to be happy and that something else has worried me."[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [I'm just gonna sit around with my dick out]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [gonna lounge around on this fancy couch while drinking wine]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [oooh, maybe i should sprinkle a few rose petals around too]
Y.V.: *yv is pretty good at dodging. he switches to a golden shotgun in doing so soaks up about 3 bullets... yv doesn't bleed or show pretty much any wounds. and with a braap which is 4 shots in one, with a shotgun. oh my.*
CryingEevee OOC: ((i guess he like))
CryingEevee OOC: ((stood still while switching guns))
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He gets hit again, although his armor soaked up most of the damage, he gets sent back pretty far. He pulls out another shotgun and fires that at him.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *For a penguin he's lasting quiet a long time
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [fuck here comes a succubus]
: 14 Days [] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [wait no she's just asking me if that little ribbon she's wearing counts as a shirt]
Jeska or Jekon: ....I was thinking a lot. and the one thing was I was suppose to ask you after a bit of dating if you wanted to continue doing it
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [it does not, by the way]
: goes to thr couch and curls up.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Hello."
Hywel: [Send pics]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He does-
: Kass: [color=#f0d648]"I do."[/color]
Y.V.: *a complete dodge, yv takes a bit to reload after that brrap though*
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi."
Hywel: -What does she look like_
: Kass: [color=#f0d648]She sits ñext to Jeska.[/color]
: -*
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *FUCKING FIRES during that reload time
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -Cute girl with big tits, wings, a tail, and a satyr bottom-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -The ribbon in question does not count as a shirt. It does not even count as a bra-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He is also bleeding lightly around the belly area. Some bullets must have grazed him
Y.V.: *a full meatshot. pretty much all of the bullets hit* "BICH I WUZ RELODIN"
Hywel: [Can I come over since I can help fight shit with you]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] YOU KILLED MY MEN, I CAN DO WHAT I WANT
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] [dad]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] [i just won a zettai ryouiki contest]
Jeska or Jekon: Then I just need clear the air a bit. I recently got out of a marriage. I came back and well....fooled around. Had a foursome with Hywel Fanta and Floren. Since then Ive been well....lusty.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [nice]
: 14 Days [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"...I see."[/color]
Y.V.: "ur juzt a littl bich" *yv is no longer on the ground and is now floating.*
Jeska or Jekon: which is why I make such causal flirting with others
: Kass: [color=#f0d648]"Do you want me to stop you from doing that?"[/color]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He can't float, but he can sure as hell keep shooting.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *I'm surprised his arm hasn't flown off at this point due to the recoil.
Jeska or Jekon: how could you?
: (also i got like 5 minutes so can we wrap this up soon)
Y.V.: *yv's just soaking up the bullets while floating towards guadalupe*
CryingEevee OOC: ((alright))
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He backs away, still shooting
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He pulls out a small sketchbook and a pencil from his hair and begins sketching something.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [oh shit here's another challenger]
: Kass: [color=#f0d648]"I could remind you of what you've said, I suppose?"[/color]
Jeska or Jekon: Maybe but I feel like I might just break what I said when youre not around
Female Asriel: "Hywel we should go sample the hellspawn."
Y.V.: *yv then just teleports in front of guadalupe. taking his gun* "bich, im tird of dis. dis is mine now fukr." *and with that, he's gone*
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...FUCK NOT MY SHOTGUN
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [BITCH I WILL FIND YOU]
Hywel: "Okay."
Y.V.: [im sick ov ur shit]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He just explores this timeline he's in for guns for the time being because gtg
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] [AND I WILL SHOOT YOU FOR EVERY MAN THAT I LOST]
: Schyroton's connection timed out.
Female Asriel: She opens the door
: (gnight gang)
Hywel: -He does a follow.-
: Jeska or Jekon's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He's smashing in someone's face.-
: Schyroton [] joined chat.
Hywel: -Did they go to fellby's condo Slarv.-
: Kass: [color=#f0d648]"...I don't kñow, then. I'll try to stop you wheñ I'm there, but wheñ I'm ñot you gotta remind yourself. You have to have willpower."[/color]
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] joined chat.
Jeska or Jekon: Theres something else too
Female Asriel: She does
Hywel: "Oh Hi Fellby."
: Schyroton's connection timed out.
Jeska or Jekon: I did a job for a romance comedy once. I was a tough gal who came across a couple where the boyfriend was neglectful. So my character convinced the lass to date her. The boyfriend got mad and jealous trying to sabotage the date but backfired and fail. He reaized the wrong he was doing thoughabd came back to her after quitting his time consuming job. After that the couple got back together, my character was happy though.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Hey you two." He's naked.
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -And he's beating the hell out of satyr-looking guy.-
Hywel: "Who's this guy?"
Female Asriel: "Hiya."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Some clown who he's stronger than me."
Jeska or Jekon: the ending different and Im afriad Im gonna mess up the part now
: Kass: [color=#f0d648]"I'll try my best to make sure you don't."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Don't be so worried, I haven't really wavered since we started dating."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"I'm kinda confused sometimes about some of your actions, but you always have good reasoñing for it, so I ñever end up concerñed too much about you."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"You're fiñe doing what you do ñaturally."[/color]
Jeska or Jekon: Guess you could say Im dont feel like Im worth it for you
Jeska or Jekon: I dont*
CryingEevee OOC: (([s]hey guys. what if we had a way to play mario party together?[/s]))
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He bursts into the condo, wearing nothing but a long loincloth and lacy thigh-highs. "Sorry, sorry, getting a drink."
Jeska or Jekon: leans onto Kass
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "No, no, you're good."
: Kass: [color=#f0d648]"You saved me from a relationship with Lucas. You made me realize he wasn't very good. And ever since we've started dating, you've still beeñ amazing."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He grabs a bottle of jack and straight-up chugs it. His chest kind of jiggles as he does so.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: In the distance there's a veritable fucking seven nation army infront of Satan's house
: Schyroton's connection timed out.
Hywel: "Hey there."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Hey."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: There's explosions and lots of screaming coming from the crowd
Female Asriel: "Hi."
Jeska or Jekon: "If I do something you dont like just tell me. Wanting to have fun is no excuse"
: Kass: [color=#f0d648]"Okay, I will, and I'll try to have good judgement oñ it."[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Make it a six nation army. There was a big explosion in the middle of it.
: lights a cigarette and watches it. "This is way better than cable."
Hywel: -He sits down, and gets comfortable.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He's at the very front of it, he's got a psrticularily strong Helm by the foot and is swinging him around like a club
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He's beating some motherfuckers with another motherfucker
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He's texting with the other hand. [This is boring. This is barely a quarter of last time, i'm dissappointed.]
Jeska or Jekon: /me kisses Kass
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Oh, don't sit down. Someone might come in and try to murder me soon."
Jeska or Jekon: ((why?
: Schyroton [] joined chat.
Jeska or Jekon: -did that-
Jeska or Jekon: You wanna stay here or go to the bar?
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: A giant fucking foot drops down and steps on Satan, it's about the size of the average football field.
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm. Well, how are you feeling?"[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] 'FUCK"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He's still texting [OKAY NOT DISSAPOINTED ANYMORE]
: Kass: [color=#f0d648]"If you want to just chill out, we cañ just stay here."[/color]
Vidar Leyline: [Hey at least youre fighting someone. I got no one to fight]
Hywel: "Nah but I wanna sit down."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [This guy has one HELL of an athletes foot]
: Schyroton [] joined chat.
Jeska or Jekon: I okay now. We can have fun here or go to the bar and see whats going on
Jeska or Jekon: Im*
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: The entire foot just. fucking. dissapears. It wasn't exploded, it was vaporized too fast to do that. A pile of ash drops down and starts coating the rest of the fucks that Satan is casually beating the fuck out of.
: Schyroton's connection timed out.
Female Asriel: She sits on hywel
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He gets jumped by some freak-
: Kass: [color=#f0d648]"Okay, I suppose we should go to the bar then."[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [If you need a safe zone, i've put some devil signs near the bar and barkery that basically say anyone who goes there without my permission dies painfully]
Jeska or Jekon: Alright then
Hywel: -He tries to shoot at the freak, if it is dangerous.-. I mean it should be obvious that he brought a gun.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] =He seems to be holding his own pretty well.-
: Kass: [color=#f0d648]She stands up, holding Jeska's hand.[/color]
Vidar Leyline: [Im ready to fight though]
: Schyroton [] joined chat.
Jeska or Jekon: heads out with Kass feeling better
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Floren, can you make a booze run?"
??: Vidar gets a personal text.
??: It's got a timeline code and a message
??: [I wouldn't suggest bring your fire friend, but go to this timeline and bring weapons.]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [Are there any daemons I have to fuck to beat in battle?]
Jeska or Jekon: ((brb in 10
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]She enters the bar.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Hi agaiñ everyoñe."[/color]
??: [Bring men if you need them, i'll be waiting]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Yes I can."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Hello."
Hywel: -He pets his goat.-
Azalea: -Did Shoe end up doing anything.-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He boids straight to the bar. "Grillbz, I need alcohol. A lot.-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Keep in mind that he's practically half-naked.-
Shoe: He has a knife
: Schyroton [] joined chat.
Shoe: "So what's the deal here."
Azalea: "What?"
Grillby: -He starts handing over as much strong liquor as he can.-
Shoe: "You know."
Shoe: "Why are you fixing him."
: Kass: [color=#f0d648]She sits oñ the couch.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: "He didn't want to have girl parts. And he also wanted to have his skin look better."
Azalea: "Its mostly cosmetic Shoe."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Hot damn are those some shapely thighs-
Shoe: "Yeah sure."
Shoe: He floats over to the elo with a knife
Azalea: -Hlshe tries to intervene.-
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: [I'll be waiting, Vidar]
: Schyroton's connection timed out.
Shoe: "If you really wanted to fix his gender you shoulda done this."
Shoe: He tries to slice an ear off
Azalea: -She tries to tackle him to the ground before he can.-
: Jeska or Jekon's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((leviathan is perfect chaos))
: Schyroton [] joined chat.
Shoe: The cat is tackles
: ((Tree you gotta do the thing we have a story mission tonight
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: -She tries to either A: get the knife out of his paw or B: pick it up to where it dropped to if he dropped it.-
: Kass: [color=#f0d648]hell[/color]
: Bar!Chara [Barchar] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He's wearing nothing but a loincloth and thighhighs-
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Shoe: He has it in his mouth
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's not looking. Mostly because he passed out.
Azalea: -She tries to get it none the less.-
Shoe: He spits it out
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Jeska or Jekon: ((back
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Goddamn how much alcohol is he taking from the bar.-
Jeska or Jekon: sits with Kass
Vidar Leyline: -gets up and grabs his gear.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -gets up and grabs his gear
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He eventually turns around, hoisting a big box of various liquors onto his shoulder. His chest jiggles a little.-
Vidar Leyline: -heads to the timeline with Jager
CryingEevee OOC: ((barcheck))
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Him.-
: Kass: [color=#f0d648]He is here.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Yeah[/color]
Jeska or Jekon: -there
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: -She grabs the knife and tries to stab Shoe.-
: The timeline drops you off immediately on a boat.
: It's a big, big boat, in an endless sea.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: A giant serpent is in the disgance.
Shoe: It breaks when it hits him
Shoe: "Haha lol."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: Leviathan, Admiral of Haell.
: Hell*
: Kass: [color=#f0d648]cañ it be haell ñow[/color]
Azalea: "..."
Vidar Leyline: Hey dude whats u
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] hes in the bar
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Shoe: "You realize my skin is thick af."
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: "NOTHING MUCH."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He gets ready to leave, but then an imp flies out of a void and attacks his face. "FUCK"
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: "I'M SIMPLY INVITING YOU TO A DUEL FOR THE PURPOSE OF RAISING MY RANK BY DEFEATING YOU."
: Schyroton's connection timed out.
Azalea: -She gets up and tries to punt him away.-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He grabs it by the wings. "Seriously? What did you think was gonna happen?"
Shoe: He makes a squeaky toy noise
Vidar Leyline: Why? I mean I just became a Daemon. I cant be that high in the ranks. He is also mortal
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -waves-
Shoe: "Don't fuck with Ardisians, or this knife will be in their heads."
: "Come ooooon! That's not fair!"
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: "YOU HAVE PERSONAL RELATION TO LORD SATAN, AND ARE ALREADY HIGH-RANKING DUE TO YOUR PERSONAL BODYILY STRENGTH."
CryingEevee OOC: ((names are difficult))
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] is now Vidar Leyline [Vidar Leyline].
: "You weirdo! I saw what's under your loincloth!"
Vidar Leyline: Okay well if you wanna. Id rather grab a pint
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: "MAYBE AFTER I REND YOU ASUNDER AND DROWN YOU IN THE DEPTHS."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He casually rips the imp in half and drops into his own void. "Hey, sorry dad. I had a bit of a hangup."
Azalea: "He wanted this!"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Ah, it's alright."
Vidar Leyline: pulls out a pistol
Vidar Leyline: Lets go bud
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It starts searing through the ocean at the ship
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: A tidal wave follows it.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -fires his anti material rifle at it
Vidar Leyline: waits with sword in hand and pistol
Vidar Leyline: ....should combine a pistol and sword one day
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: What's an anti material rifle?
: Schyroton's connection timed out.
Vidar Leyline: ((50 BMG caliber rifle
: Schyroton [] joined chat.
Vidar Leyline: ((big bullet rifle
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: Where was he aiming?
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -center mass
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It rips through its scales like tissue paper, but due to its mass it just keeps going. This is a very big snake.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It's almost ontop of the boat.
Vidar Leyline: Jager stick to range Ill confront it
: Kass: [color=#f0d648]Due to being iñ a certaiñ situatioñ iñ which the objective was to ñot say the fact that I took some pop[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I instead said I killed the pope[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -Rip-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: - moves aside and grabs a railing
Grillby: "... Damn. Floren really takes after his mom."
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It starts to fucking ram the ship, tearing through the hull with its teeth, before getting stuck on a post.
Vidar Leyline: plunges the sword inti the ship and braces
Female Asriel: She's back home
Azzy: ((I forgot to say hi im here))
Vidar Leyline: gets up and runs at leviathan shooting then leaping into a silce at it
: Kass: [color=#f0d648][s]Hi here, I'm Tri[/s][/color]
Azalea: -She brings Eli inside
: ((Holy fuck
: ((This game
: ((Just gave me the biggest rush ever
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -falls over and backs up firing at the head as he backs up
: ((I fought of three teams of two as one person cause my team mate died immediately))
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He's shaken up
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It growls at the shots, and takes the slice. For a big sake its scales are weak, and the bullets and sword rip into it. This is a beast that mainly relies on its size to beat enemies, not it's armor.
CryingEevee OOC: ((the biggest megaman's dog))
Azalea: "He won't hurt you."
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It tries to bite down, but its upper mouth is instead speared by the ships mast, God of War style.
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: "He might.."
Azalea: "..."
: [url=http://orig12.deviantart.net/6cb7/f/2014/046/1/d/devid___prompto_argentum_ffxv_by_prompto_argentum-d76mr6b.jpg ]Prompto[/url]: Are we fighting Leviathan
Azalea: "Lets go to our room."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Alright, I'll get ready for the next batch of fucks."
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He nods and follows her
Vidar Leyline: holsters the gun and leaps up, clawing on to it with sword and hand as he climbs to the head
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -retreats to get into a better position
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It writhes and flails, the ship rocks back and forth, spraying water everywhere.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: Blood is spewing out of the top of its head, where the mast is protruding.
Azalea: -She heads up to the room.-
: 14 Days [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -gets to the stern of the ship and takes up a shooting position, waiting for an eye shot
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He heads off to fight off more fucks.-
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It opens its eyes to glare at Vidar
Vidar Leyline: holds on as levithan flails but stabs with claws
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -fires-
: 14 Days [] joined chat.
: CryingEevee524's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He sits on the bed
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It reels back, roaring, closing one bleeding eye
Vidar Leyline: climbs to the head and says, "Thunder! Thunder! Thundergoats! HO!" making the sword grow into a larger two handed sword. He brings the sword down on the back of the neck
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: The top of the mast snaps off as it falls into the water, lets hope Vidar jumps off.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Vidar Leyline: leaps off
: Kass: [color=#f0d648]the pop is still right here[/color]
: Kass: [color=#f0d648]i have yet to take my first hecking sip of it[/color]
: Kass: [color=#f0d648]because of the pope thing my dad is still around[/color]
: Kass: [color=#f0d648]because it sparked a conversation[/color]
Azalea: -She sits, then leans.-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He's fighting off a naga now.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -And he deals with another incubi.-
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He puts an arm around her and lies back
Azalea: -She lies back with him.-
Vidar Leyline: grabs on to the ships railing, scrambling up
Azalea: "Are you happy?"
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It sinks into the water slowly, leaving a giant red pool
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: It's not dead, but it's not getting back up.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: Its eyeball literally fell out and is rolling around the ship's deck, the stem trailing behind it.
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: Looks like Vidar and Jager's got a trophy now.
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: "Yeah.."
Vidar Leyline: Are we getting that pint now?
Azalea: -Sh kisses.-
: [url=http://animal-dream.com/data_images/leviathan/leviathan2.jpg]Leviathan[/url]: No response.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -returns and picks up the eye
Vidar Leyline: Itll take that as a yes
Vidar Leyline: I'll
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He's been ripping off tits and dicks left and right as trophies.-
: Bar!Chara's connection timed out.
: Module's connection timed out.
: CryingEevee524's connection timed out.
: Fellby's connection timed out.
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: He kisses her back
Vidar Leyline: goes to heads out
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Module [Module] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: Fellby [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -follows "Thundergoats?"
Vidar Leyline: Yeah our team name
CryingEevee OOC: ((thanks sparp))
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] disconnected.
Azalea: "Sorry I got Shoe to almost hurt you..."
: [url=http://imgur.com/a/E4glE ]Elo[/url]: "It's ok."
Hywel: "Jesus Christ Fellby."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Hey, it keeps the weaker ones away. If they don't want to loose parts of their bodies they stay out."
Hywel: "But why the dick."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Why not?"
Hywel: "Because Imagine of it was you."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "... Okay, fine."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "But these people literally want to rip my head off."
Hywel: "Yeah but at least kill them."
Hywel: "Imagine living life as an Incubus, with no dick."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "That's their punishment."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "And besides, they grow back."
Female Asriel: "Wait what."
Female Asriel: "They grow back?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Yeah. After like a year."
Female Asriel: "Aw dammit."
Female Asriel: She puts her karate chop away
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Though, I should really start offing some of these people."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Maybe if they come back..."
Hywel: "Do succubi get horny at all at this time or is everyone out to kill."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Oh, I've had about forty concubi come to me for my intended purpose. It's a nice break."
Hywel: "Is there a place for people who just want to relax."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Head up to the barkery, you're a friend of mine so you can take refuge there."
Hywel: "Well alright then. Wanna come Fanta."
Female Asriel: "Yus."
Hywel: -He grabs the goat and heads to the bakery.-
Female Asriel: She follows, rubbing his chest as she does
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He continues to fuck and fight-
: 14 Days [] disconnected.
Hywel: -He is now in Bakery a
: 14 Days [] joined chat.
Female Asriel: She's slowly melting into him
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: There's a loud-ass nuclear explosion sound at satan's house
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And he walks into the Fellby condo, wiping his hands of soot
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Everything good here? I got my usual batch done."
Hywel: "Fanta?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Yup!" He puts his hands on his hips, seemingly ignorant of his total nudity. "Like the new wings?"
Female Asriel: "Yes?"
Hywel: "You good?"
Female Asriel: "Very."
Hywel: "You know it's a shame that Hell was shitty today."
Hywel: "I like the idea of just walking into crowds of Succubi."
Female Asriel: "Yep."
Female Asriel: "You just pounce onto a crowd of boobs."
Hywel: "Exactly."
: 14 Days's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He grabs a bottle of rum and begins chugging.-
: 14 Days [] joined chat.
Female Asriel: "That sounds very nice"
Female Asriel: She pokes her tongue out
Hywel: "I know."
Female Asriel: She looks at him
Hywel: -He looks back.-
Female Asriel: She's currently behind him, head perched on his shoulder
: Kass: [color=#f0d648]Gtg[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Gñ <3[/color]
Hywel: "What?"
: Kass [] disconnected.
Female Asriel: "Hywellll.."
Hywel: "What?"
Female Asriel: "It's hitting meeeee.."
Hywel: "What is?"
Female Asriel: "Gimme the succ."
: 14 Days [] disconnected.
Hywel: "How about you give me the such."
: Succ*
: 14 Days [] joined chat.
Female Asriel: "Noooooo."
Hywel: "You are the succ."
Female Asriel: "Do me a fuck."
Hywel: "No, you do me a fuck."
Female Asriel: "Hywel I'm gonna die."
Hywel: "Why?"
Female Asriel: "It's been 15 hours."
Hywel: "Doing me a fuck is still feeding,"
Female Asriel: "No you gotta put it in me."
Hywel: "No, it just has to be sex."
Female Asriel: "Vaginal."
Hywel: "Fanta I'm not fucking stupid."
Hywel: "Do Succubi even need to feed?"
Female Asriel: "Yes."
Hywel: "Still."
Female Asriel: "Aren't you horny?"
Hywel: "Yes but I want the succ."
Female Asriel: "We can just."
Female Asriel: "Do normal sex."
: 14 Days [] disconnected.
: Module's connection timed out.
: 14 Days [] joined chat.
: Elise [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: by "Oral is normal."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He heads to the hell condo's bedroom to bang the succubi who don't want to kill him.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -But before that...-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [Schyro, I'm sorry I couldn't be with you today.]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [It's challenge season.]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [thats ok]
: There's an extremely large and imposing demon in metal, almost robotic armor plating infront of the bedroom door.
: A helm.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "... Come on, man."
Female Asriel: "But I want vaginal."
: "...Oh, no, i'm not here to fight you."
: Elise [] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Oh?"
: Elise [] joined chat.
: "Bossman sent me to make sure noone tries to kill you in your sleep."
: Elise [] is now Smolise [Smolise].
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Ah, thanks."
: "I'm just a guard." He steps to the side.
Smolise: WELL
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Don't think I'll be doing a lot of sleeping, though..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He heads in.-
: He fingerguns. "I'd join you but we don't have genitals."
Hywel: "But."
Smolise: There's a tiny knock on the Anydoor in the bar
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "..."
CryingEevee OOC: (([s]i want answers and i want them now[/s]))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Damn. Must suck."
Female Asriel: "Or butt."
Female Asriel: "Butt works too."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He heads in, swaying his hips.-
Smolise: Knock knock
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He gets up and opens the door. Probably not the best decision for a large robot to answer a tiny knock, but, he opens it anyway. "Hhello?"
CryingEevee OOC: (([s]for what reason is the kid even smaller[/s]))
Smolise: A miniscule voice calls up to him
Smolise: [Sub]"Hi..."[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He looks down. "Oh, um, hhhello."
Smolise: Holy shit
Smolise: It's a tiny Elise.
: ((partly due to my influence
CryingEevee OOC: ((i mean in character. is this the same elise, or a new one.))
CryingEevee OOC: ((if it's the latter i am more displeased than with the former.))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "...Eliise?"
Smolise: It's an alternate Elise from a timeline filled with Smol Elises
Smolise: Because why not
CryingEevee OOC: ((i am displeased))
Smolise: Why
: ((piss off /s
Smolise: [Sub]"...hi..."[sub] She gives him a very smol wave
CryingEevee OOC: ((because now you've got another elise on your hands. technically, a different character))
CryingEevee OOC: (([s]and for some reason this displeases me[/s]))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He waves back.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -A succubi attempts to stab him, but he tosses her out the window.-
Smolise: There's also a small Gaster
Smolise: Smolster
Mettaton EX: (you got a problem
: The helm goes outside to deal with said succubi.
Prismaton: ((with multiple versions
Smolise: [Sub]"Wow.... You're... B-big..."[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ((of the same character?
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Who is it?"
CryingEevee OOC: ((well it's fine in your cases mv because those are all completely distinct))
CryingEevee OOC: ((well maybe less with prismaton))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Um... y-yyyeah..." He looks to Asriel. "...Iit's a tiiny Elise."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He tosses a few more concubi out the window. "Damn backstabbers..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Oh. Huh..."
Smolise: "...hi..."
Prismadyne: ((excuse
Azzy: ((Im gonna rp))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He walks in
: ((nice
CryingEevee OOC: ((prismadyne is also a different character))
: ((its a version of prismaton
: ((Manthor is turning into Robin
: ((All the smols
CryingEevee OOC: ((yes, but pretty much distinct from prismaton))
CryingEevee OOC: ((like look at the difference between kidgue and papygue))
: (*hastily makes more smol characters*
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He waves to the new Asriel.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Howdy."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: (barcheck
CryingEevee OOC: (([sub]it's mostly because size is just too insignificant IMO to make a new version of a character for[/sub]))
: ((the fuck you say
: ((/s
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -In the bar.-
: ((MV: I will fucking sue you come at me you blue Lucario-fucker
CryingEevee OOC: ((it's like if i made a square yung venuz and the only difference is that he's a square and not a triangle))
: ((Hey man
: ((Why don't you like
: ((Let people RP what they want
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: "Hi."
CryingEevee OOC: ((i wasn't going to stop manthor. but alright, i'll stop.))
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He's not a new Asriel but he hasn't seen Schyro
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: This is Azzy's char not mine
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Well, new to him at least.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's just standing there... [s]MENACINGLY![/s]awkwardly.
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He sits on the couch, sighing
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "You alright?
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: "Just feeling kinda down.."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Hmm..."
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He puts his hands under his head
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He takes a step back, letting Smolise come in if she wants.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He boids back to the bar for a break, still wearing his skimpy outfit.-
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He notices floren and kinda inches away
: Smolise's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Aaaaand he immediately scoops up the smol child and shields her eyes from potential concubus junk.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "... Oh, sorry."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Hang on."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Pllease put someththiiiing on."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Hi
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He sits by Asriel.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] hi
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He leaves, then returns wearing a long coat, though it's unbuttoned so you can see his midriff.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Ththannnk you." He uncovers the eyes of the chil-- i just realized manthor isnt here
: Memed
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He enters the bar, glancing around to see if there's anyone he can talk to.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -His nips are covered.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He's there.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He waves lazily to Schyro's.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: The what
: Schyroton [] joined chat.
Miyu: [Anyone want this meloetta]
Miyu: [Found a better legend]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] He waves back.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [knrkfvknkjkjgvnkjgr]
: [url=https://s29.postimg.org/p0cidifc7/image.jpg]Avanne[/url]: [what legend did you get]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [sorry my phone landed int he bed]
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He slowly leans onto AD
Miyu: [Regice, i'm catching it rn]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] "Hhi Wally."
: [url=https://s29.postimg.org/p0cidifc7/image.jpg]Avanne[/url]: [what level is it
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He's fine with this.-
Miyu: [55, why]
: [url=https://s29.postimg.org/p0cidifc7/image.jpg]Avanne[/url]: [the meloetta i mean]
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: "Is this ok?"
Miyu: [55]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Mmhm."
: [url=https://s29.postimg.org/p0cidifc7/image.jpg]Avanne[/url]: [hmm]
Miyu: [It's free]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=https://s29.postimg.org/p0cidifc7/image.jpg]Avanne[/url]: [ill take it but i may not use it]
Miyu: [Nvm then i'll give it to Smash or Autumn]
: [url=https://s29.postimg.org/p0cidifc7/image.jpg]Avanne[/url]: [alright]
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He puts an arm around Asriel.-
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: [Miyu when are you coming back]
: [url=http://imgur.com/T7vDkJV]Asriel[/url]: [Please do soon]
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He leans into it
: [url=https://s29.postimg.org/p0cidifc7/image.jpg]Avanne[/url]: Sawsfuck
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [oooooooooooo]
: Schyroton [] changed the topic to "Sawsfuck"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [fuck, dropped my phone again]
Miyu: She doesn't reply to that
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [there's this girl feeding me some fucking amazing steak]
: [url=http://i.imgur.com/24A8N2e.png]Yan[/url]: [I almost replied to this thinking it was your son]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [goddamn it's good to be king]
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Wanna talk about it?"
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] [what's up]
: [url=http://imgur.com/T7vDkJV]Asriel[/url]: [I miss you]
: http://play.pokemonshowdown.com/battle-gen7customgame-530188985
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...No?"
: ((I'm waiting until someone plays just a regular angel and what happens when he/she walks into the bar
: ((angel: this is a place of sin and debauchery
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://images2.fanpop.com/images/photos/7100000/flonne-disgaea-7131081-248-454.jpg]Flonne[/url]: <.<
: [url=http://images2.fanpop.com/images/photos/7100000/flonne-disgaea-7131081-248-454.jpg]Flonne[/url]: Although she doesn't count considering she hangs around nothing but demons
: Schyroton's connection timed out.
: [color=ffffff]Exactly[/color]
: [color=ffffff]I knew you were going to do that[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((I'm copyrighting a hippie angel that smokes weed
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [ekuetttteutvefu yvefu]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [fucking]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [floren, can you head home for the night? i'm kinda worried a demon might attack the house and you can probably keep 'em at bay]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] [oh, alright]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He boids on home.-
: Drezel down
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: 14 Days [] disconnected.
Miyu: So many mice
Miyu: Dedenne and Togedemaru best tag team
: 14 Days [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [color=ffffff]There's Dedenne[/color]
: [color=ffffff]Togedemaru[/color]
: [color=ffffff]Emolga[/color]
: [color=ffffff]But then[/color]
: Plusle
: [color=ffffff]SAWSFUCK[/color]
: Minun
: Marill
: Schyroton [] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Azzy: ((Breeeaaad staaaay))
: ((gonna go to bed
Azzy: ((Goodnight))
: Fellby's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] joined chat.
Vidar Leyline: ((everyone rip?
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Fellby [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Im here, on mobile
: ((Bread is here
Azzy: ((*hugs bread*))
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: ((*hugs back*
Vidar Leyline: ((bread how many ADs have you RPd?
: ((Plenty
Vidar Leyline: ((how do you not get bored of it?
: ((Cause I make them all different))
Vidar Leyline: ((how?
Azzy: ((you guys are giving bread shit for rping asriel and i live asriel))
: ((They have separate personalities and backgrounds
: Schyroton [] joined chat.
: ((I mean, really, they aren't the same character.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He wonders if he should head back to hell.-
: ((I could name them something else, and it would yield the same result
Vidar Leyline: ((why not make them an oc then
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] [how you holdin up , dad?]
: ((Because I like Asriel and the basis for their story as it is))
: ((I can make my own tweaks and changes to it))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [Pretty good]
Vidar Leyline: [I killed a giant water snake]
: ((But I also don't have to create a whole story for my character
: ((telling bread to not rp asriels is like telling me to not rp mettatons
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [Nice]
Vidar Leyline: (do you finish their stories
Vidar Leyline: ((MV dont rp MTT
: ((Well, their story doesn't really end till they die does it))
Mettaton EX: ((how
: ((Were currently curating their stories through RP
Barmetta: ((about
Prismaton: ((no
Vidar Leyline: ((also Im tell not telling him to stop
: ((%
: ^*
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (gg
: Ahh
: Shh*
: ((It's late
: Schyroton [] changed the topic to "%"
Vidar Leyline: ((the only thing more recurring than bread and asriel is his spelling errors
: Socially-Inept Bread [] changed the topic to "💯%"
: ((And grammatical errors
: ((And Auto-Corrects
Vidar Leyline: ((do you make an asriel with the intent of doing an arc?
: ((Not really))
: ((Already planning an arc that has nothing to do with Asriel
Vidar Leyline: ((more so something the character wants or needs
Vidar Leyline: ((like Tracy.
: ((Right, and his story will eventually be revealed))
: Schyroton's connection timed out.
Vidar Leyline: (EA?
: ((EA no longer has much story to tell. I've made the decision that he can't save his family
: ((I do a fuckton of Frisks and Charas
Vidar Leyline: ((lar you pile drive through charactera
Vidar Leyline: ((I cant keep up
: ((It's because I make a character with ideas, not overly planned out scripts
: ((I basically throw things at the wall and see what sticks
: ((Laharl it has come to me that besides Rev characters))
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Sometimes something works amazingly
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] is now Yazan [Yazan].
: ((Satan is your longest running character
: Fellby [] disconnected.
FFrisk: Hey now, she's still RPed
FFrisk: I just can't RP her a lot due to her location
: ((Yes but she's more of a brisk walk
: ((Satan is running
Runner: There's him
Yazan: yeah. Im asking these questions not as a form of belittlement or criticism but rather questioning based on my current style
: ((Laharl))
: ((Is that a pun
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: Does this count
: ((Didn't satan start before miyu
: ((Yep
: ((Satan showed up a long time ago
: ((Talking about fucking running characters))
: ((Like, back when I RPed Heather regularly
: ((And you bring runner
: ((Yes it was a pun
: ((God damnit
Yazan: yeah satan has been your best
Azzy: ((Bread your characters are great))
: ((I know, Yazan wasn't saying they were bad
: [url=http://i.imgur.com/fHJ4pjf.png]Okay[/url]: There's also the barely explored ones that I have plans for
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: And ones for the future
Azzy: ((I know))
: [url=http://nightmargin.deviantart.com/art/Risa-378804783]Risa[/url]: :D
: Fellby [] joined chat.
Chalor: I'd use her more but she's best when Flame is available too
Yazan: I usually try to make deep flawed characters but lately just feel like Im pumpin them out
: ((Jesus fucking Christ
: ((I'm sick af
: ((Fever
: ((Sweating
Yazan: then go to bed
: Lots of times my character thought process is when I see a cool picture
: ((Literally soaked into my sheets))
Lucy: Or think of a random abstract concept
: ((All nighters ftw
: I like to look at pictures and think
: 'How would someone be in that situation'
: ((There is a damp spot the size of my ass))
Yazan: get medicine. Take a cold shower and sleep bred
: ((I feel like drawing a few generic concubi just for my own reference
: [url=https://i.ytimg.com/vi/9-Wzs-NMKaQ/hqdefault.jpg]Tess[/url]: There are [sub][url=https://cdn.discordapp.com/attachments/207635249310597121/254105277085777920/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo2_r1_500.png]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/fb4e1d195481ebe710d7e89f11baf9a7/tumblr_inline_naj1o28ajA1rz44op.png]Milly[/url]: Of course [url=http://66.media.tumblr.com/bc6d82f29a5de1485e3e3d1f7b4c4d4d/tumblr_n84y90SoPb1r4egvvo1_500.png][sub]*Hehe!*[/sub][/url]
: [url=http://68.media.tumblr.com/e7bc27795274fa769c5fd79bcc1a6560/tumblr_inline_naj1u6nl7z1rz44op.png]Mors[/url]: Ones that [url=http://67.media.tumblr.com/596a3963b1499d8a19f9b927877987e8/tumblr_n9b215HBMY1tq1dauo2_500.png][sub]*Hmm*[/sub][/url]
: [url=http://68.media.tumblr.com/f4649046cebe53a73ec1d354dae73c5e/tumblr_inline_naj1pzsPhE1rz44op.png]Sis[/url]: I have simply [url=http://orig06.deviantart.net/a773/f/2016/041/5/e/5ed03f7135e53b9ee7488e49997cff6c-d9raej8.png][sub]*Tch!*[/sub][/url]
: [url=http://68.media.tumblr.com/be250edaaa1d78b5a26bbab9b0c434e5/tumblr_inline_naj1riZjbs1rz44op.png]Thomas[/url]: Never used
: Tess and Mors were used, and Milly's shortcut got used for her corpse.
: Bu Sis and Thomas will probably never be seen
: [url=https://s-media-cache-ak0.pinimg.com/originals/fa/54/67/fa546791f7df72f404619f4a316f6a1c.jpg]Haruka[/url]: Ones that are fun in specific situations
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And ones I can basically use anytime
Yazan: Well my seriousness has gone down a lot as evident by Jagers actions and few arcs I do
: 14 Days [] disconnected.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He sighs, and taps his fingers against his thigh.-
: ((Don't take this as offense, but you used to be kind of
: ((Scripted, like you thought out an entire arc and didn't really budge if someone did something that railed it
: ((That's changed a lot now, of course
Yazan: ((yeah I know
: (([s]derailed*[/s]
: (([s]:Yeast:[/s]
Yazan: ((I tired to enter choice but its hard to do or people cant really see it
: ((We'll see my course of action generally is "Well I don't like conflict that much so I'll just go along with what's going down if I don't have anything specific I want"))
Yazan: so people didnt see the effects they had until its daid and given or presented later
: ((How the fuck has this place not subsided into arguing and anger))
Yazan: ppl stopped giving a fuck?
: ((I'm calling it now, were the best people in the fandom
Yazan: eh
: ((It's simple, i think
: ((None of us feel it's necessary to be the beat around here
: ((The pitfall a lot of rpers fall into is that they want to "win"
: (([s]Fight me[/s]
: ((But roleplay isnt something that can be "won"
: 14 Days [] joined chat.
Yazan: I mean theres things that I dont like that happen but I just dont either care much for it or just dont interacwith it
: ((I feel like the problem with it is the fact that some people feel that if it doesn't go exactly how they want them it's the people their with's faults, and they should be punished))
Yazan: no reason to make a stink of it
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She walks into the bar quietly, keeping her head low and going to the counter.
: ((This quote doesn't work here
: ((But "Ignorance is bliss"))
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She tries to order something lightly alcoholic.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Howdy."
Azzy: ((I just do what's fun))
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...Hey..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "How's it going?"
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He's not stopped leaning, snuggling his head in a bit
: ((I just basically. If I see something that's neat, I join in. If don't. I ignore it
: ((Well, I don't ignore it
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He heads to the bar, still in his thigh-highs, loincloth, and coat-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He lightly pets his friend.-
Yazan: yeah pretty much
: ((But I don't join in
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...Fi-" She doesn't finish her sentence
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She does a spittake upon seing Floren
: Fellby [] is now Florentin [].
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...You should put some more clothes on, sir..."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "... More? Isnt the coat enough?"
: ((Alright who's interested in an FTL based arc
Yazan: ((just like how Lar and I fight over whose the best waifu
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He tucks his head down and averts his eyes
: ((I'm the best Waif
: ((My right hand is*
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Sorry Asriel..."
: ((I'm barely if ever a waifu
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He glares at Floren.-
: ((Bread just happens to grab a couple of my characters
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Go dress yourself. Children come here."
Yazan: ((miyus the only
: (There's Chalor too
: ((I'm the best waifu, my tits are the biggest around here
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She's beet red.
: ((Bitch you don't know if I have water balloons in my shirt or not
: ((Those do not count
Yazan: (Im husbando
: ((Also, Bread
: ((I'm interested in FTL
: ((You squeeze those and they pop
: ((I'm currently developing a Darkest Dungeon based one
Yazan: ((the game FTL?
: ((I could not get into ftl but I can try
: ((The test run went well last night
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Fiiiine"
: ((Also, finally worked out a non rpg combat system if I ever do another arc
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She coughs a couple times, taking another sip of her drink.
Yazan: ((never played it
: ((Well
: leaves to go put on pats
: ((First thing I'm going to do with it won't have a real fight))
: ((It's an action rpg style
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] *pants
: ((Just going to set the path, and explain the journey.))
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...He left for now. He's going to put clothes on."
: ((I was thinking of attempting a homebrew system
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He turns his head back up
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She's still got a couple bruises, and one or two fresh ones. Mostly on her legs and one or two on her face.
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: THey're not serious ones.
Yazan: ((by the wau chime. The whole gundam thing. Is that something you enjoyed?
: ((Also I'll spoil something about the first part
: ((Giant Alien Spiders))
: ((Ye, i actually watched the first gundam series because of it
Yazan: ((really? 0079 gundam?
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Ma'am, are you alright?"
Yazan: ((the one from 1979?
: ((No, mobile suit gundam
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...I'm fine."
: ((I think that's it
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She's got a bag at her waist, but it's not really obvious what's in it.
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: The handle to some kinda knife is poking out.
: returns wearing skinny jeans
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Somewhere he facepalms
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "My grandkid is hot topic bait."
Yazan: ((Yeah its called Mobile Suit Gundam 0079 or OYW sometimes due to the various series. How was it?
: ((Pretty damn good
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Is that a knife?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He says this as he bodily throws a Helm through four builings.
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...Yes...?"
: ((Also I need help
Yazan: ((Yaayy!
: ((How do you make an arc that characters are meant to be stuck there
: ((Currently reading toriko
: ((But also make it to where you can use your characters
: ((Toriko is goooood shit
Yazan: ((Im a gundamophile so it makes me happy
: ((For the Darkest Dungeon-based one. I'm gonna call it Darkest Death
: ((Btw yaz which series should i watch next
: ((I was thinking of making it so that characters that had died perma in the main RP could be used there
: ((I realize this means there's a solid chance Scumster could go with the party as a witch doctor until he dies because the RNG decided to fuck him in particular
: ((well, the issue comes when someone wants to use a character they like to use often))
Yazan: ((if you want the gritty seriousness watch MSG Thunderbolt December Sky. Its one of my favorutes
: ((Laharl means characters who are already dead
: ((Yes
: ((Aka characters people don't use very often
: ((Because they're
Yazan: ((Zeta Gundam is also good but long. its the squeal to MSG
: You know
: Dead
: ((Idk, clones?
: 14 Days's connection timed out.
: ((Clones work
: ((Yazan can vouch for clones
: ((Oooh, that means... I could probably rp a gem, from jaspers timeline, sice canonically all of them are dead except for her
: ((Oh you know what
: ((I can do clones
: ((But the clones are linked to the person))
: ((That also means I can make random dead characters NPCs
Yazan: ((UC timeline gundam is MSG, Zeta Gundam, ZZ Gundam, Chars Counter Attack, Unicorn gundam.
: ((So they actually feel like they're there
: ((I was thinking of making UW Frisk a sort of 'ally' in the sense that she's just leading another group of people to the end
: ((Like how two groups of zombie survivors that go seperately but see eachother every now and then are allies
: ((Indeed! That includes the Enoch i had you guys murder
Yazan: (Gundam has multiverse btw. so not all are related. Iron Blooded Orphans
Yazan: is its own thing
: ((I tried to make it so that the arc itself is simple to use and understand
: Robin [] disconnected.
: ((Btw yaz i am writing this down
: ((PArticularily so mobile users can easily see their HP
Yazan: Build fighters is fun and campy. not serious at all
Yazan: gtg though talk more later
: Yazan [Yazan] disconnected.
: ((The plotline for Darkest Death is basically
: ((You died, but you can't pass on yet. You've got to earn your afterlife.
: ((So you travel across a long world called Limbo to get to the end of the world, where it says you either go up to heaven or jump down to hell
: sighs and puts his head on the coubter.
: ((And you don't want to die again, who knows what happens to them but it can't be good.
: 14 Days [] joined chat.
: ((plot line for the FTL Arc involves experimental multiverse travel, and having no way back, and somehow being tied into the Federation's attempt to destroy the rebels))
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...What kind?"
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...It's a...ritual knife..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Ritual knife?"
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She nods.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "For what ritual?"
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: He's half asleep
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...Occult practice..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He'a still lightly petting the goat, and probably wouldn't mind if he lied down.-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "And what's an Occult?"
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Occult, hm?"
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "..."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She just opens her bag.
: [url=http://i2.kym-cdn.com/profiles/icons/big/000/096/849/1f6.gif ]Asriel[/url]: No he's just staying on his shoulder
: 14 Days [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: There's a replica human skull, some unlit candles, a think of chalk, some salt, a ritual knife, and a folded up black hood
: 14 Days [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "... I could probably get you a real skull."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...How much?"
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Dunno. But i could probably rip one out of someone's head..."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Azzy: ((bread please))
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: ",,,:
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She shudders a little
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She may worship demons and want to summon the occult buuuuut
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She isn't murder-happy
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "I've been fighting off other demons all day..."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "..." Her eyes abruptly turn into saucers.
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...Demons?"
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Uh, yeah."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: Floren blinks and she's suddenly bowing at his feet
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: And chanting satanic worship chants
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Somewhere he sneezes
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Oh, uhm."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "Azarath vos nox rend..."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "You don't... really need to do that..."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She's doing it anyways
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "I mean, i am satan's grandson, but..."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She starts worshipping faster
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She takes the ritual knife and gently slices her palm, letting it drip on the floor infront of him
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "..."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: All while bowing
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "I don't..."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: By the way, she really shouldn't be bowing in a short anime skirt
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -her ass is probably facing away from him'
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: Yeah but Asriel's having a bad day.
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She keeps her chant up.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "..."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Fellby ths is fucking hilarious]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [what]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He sends a video of the current happening
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "Azan on ara ara oh ra..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [poor kid has no idea what to do]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [To be fair I don't know what to do either]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [you said her demons are kinda different, right?]
: Florentin [] disconnected.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Kinda, I can't boss them around but we play cards every now and then
: Florentin [] joined chat.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Those are the ones of her timeline. She still worships all kinds of demons]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Uh..."
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She slices her hand and offers another blood sacrifice on the blade
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [just let it play out i guess.]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Most of the time these end with someone either dead, heartbroken, in eternal servanthood, a demon, or laid]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [huh]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [he cant knock her up, can he?]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Nope. Worst case scenario she ends up as a thrall that follows him around like a sick puppy]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [i dont want to be a grandfath - ok good]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Incubi and Succubi are really, really hard to accidently knock up or get knocked up]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [guess im lucky then...]
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She just keeps it up.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] He grabs her hand.
: ((>enter drinking contest
: ((>win a book
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "I guess I just..."
: licks the blood off of her palm.
: ((>most realistic rpg ever
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -oh jesus it's nasty-tasting-
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She stares at her palm like she just got blessed by god
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Did i... Am i doing fthis right?"
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "I...do not know...my lord..."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "L-lord?"
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She nods
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Huh..."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He's just. In shock.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [This is comedy gold]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Of all things to happen today, he wasnt expecting this-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [i'll bet you he tries to get laid]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Lol how much]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [i've got a trophy room full of boobs and cocks]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [I've got bigfoot's foot]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [And the ashes of everyone I killed today]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [uh, hm]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [there's not much else im willing to part with...]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [It's a fair trade]
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She's still going
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She doesn't know if calling him Master is overshooting
: Big Boss [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [okay, deal, i'll try to pry this big diamond out of this toy someone gave to me as a truce gift]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Heh..."
: [FONT=COMIC SANS MS][color=#FF0000]S[/color][color=#FF6D00]m[/color][color=#FFDA00]a[/color][color=#B6FF00]s[/color][color=#48FF00]h[/color] [color=#00FF91]([/color][color=#00FEFF]S[/color][color=#0091FF]m[/color][color=#0024FF]a[/color][color=#4800FF]s[/color][color=#B600FF]h[/color][color=#FF00DA])[/color][color=#FF006D]:[/color] *[COLOR=#7700FF]f[/COLOR][COLOR=#FF0000]a[/COLOR][COLOR=#7700FF]l[/COLOR][COLOR=#7700FF]l[/COLOR][COLOR=#FF0000]s[/COLOR] [COLOR=#FFF000]o[/COLOR][COLOR=#7700FF]f[/COLOR][COLOR=#7700FF]f[/COLOR] [COLOR=#FF7700]h[/COLOR][COLOR=#FFF000]i[/COLOR][COLOR=#FF0000]s[/COLOR] [COLOR=#FF7700]h[/COLOR][COLOR=#FFF000]i[/COLOR][COLOR=#FF0000]g[/COLOR][COLOR=#FF7700]h[/COLOR][COLOR=#FF7700]h[/COLOR][COLOR=#FFF000]o[/COLOR][COLOR=#7700FF]r[/COLOR][COLOR=#FF0000]s[/COLOR][COLOR=#000FF0]e[/COLOR]*[/FONT]
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "What is humurous, master?"
: [FONT=COMIC SANS MS][color=#FF0000]S[/color][color=#FF6D00]m[/color][color=#FFDA00]a[/color][color=#B6FF00]s[/color][color=#48FF00]h[/color] [color=#00FF91]([/color][color=#00FEFF]S[/color][color=#0091FF]m[/color][color=#0024FF]a[/color][color=#4800FF]s[/color][color=#B600FF]h[/color][color=#FF00DA])[/color][color=#FF006D]:[/color] *[COLOR=#FF0000]s[/COLOR][COLOR=#FF7700]t[/COLOR][COLOR=#FFF000]i[/COLOR][COLOR=#7700FF]l[/COLOR][COLOR=#7700FF]l[/COLOR] [COLOR=#7700FF]f[/COLOR][COLOR=#FF0000]a[/COLOR][COLOR=#7700FF]l[/COLOR][COLOR=#7700FF]l[/COLOR][COLOR=#FFF000]i[/COLOR][COLOR=#FF7700]n[/COLOR][COLOR=#FF0000]g[/COLOR]*[/FONT]
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "M-master?"
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: She nods
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "You uh... Move rather quickly, huh?"
: ((Jesus fuck witcher its too late
: ((To do scary things
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: "...Sorry...my lord..."
: ((I'm drunk and there's a dog barking at nothing outside the house at night
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "I-it's fine.."
: I gotta go
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: So she abruptly passes out from overexcitement and sleep deprival
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] _(alright, i should sleep too
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -he gets her somewhere nice to rest
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [The video doesn't follow to wherever she is, and I have no idea if he's laid or not, so neither of us win]
: Florentin's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Yazan: (thimk Im glitched
: ((You just joined
Yazan: ((i dont see it saying I joines
Yazan: ((kick me anyhow
: Laharl/Entropy [] kicked Yazan [Yazan] from the chat.
: night
Azzy: ((goodnight))
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Yazan: (gn
Yazan: ((weird I cant see notifications of people leaving or entering
Yazan: ((fixed it
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Wally's connection timed out.
: Big Boss's connection timed out.
: Wally [] joined chat.
: Wally's connection timed out.
: Big Boss [] joined chat.
: Wally [] joined chat.
: Wally's connection timed out.
: Big Boss's connection timed out.
: 14 Days's connection timed out.
: Big Boss [] joined chat.
: Big Boss's connection timed out.
: 14 Days [] joined chat.
: Big Boss [] joined chat.
: 14 Days's connection timed out.
: Big Boss's connection timed out.
: 14 Days [] joined chat.
: Big Boss [] joined chat.
: Wally [] joined chat.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: 14 Days [] disconnected.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
Yazan: ((hey
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] Mornin
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: hi
: Florentin [] disconnected.
Yazan: ((hey
Yazan: ((morning
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: morn'
Yazan: whats up
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: not much really
Yazan: Hows rev?
: Florentin [] joined chat.
Yazan: Morning chime
Concubus α: test
Succubus A: test
Incubus 1: test
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] Ok time to go to school
Yazan: succ
Yazan: later
: Florentin's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Vidar Leyline: -enters the bar-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He has actually just gotten to the bar, apparently, since he's walking to the couch.-
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Big Boss [] joined chat.
: Wally [] joined chat.
Yazan: ((oh hey Bred
Yazan: "Why are you on the couch"
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He sits on said couch, and looks to Vidar.-
Yazan: -retcon-
Yazan: Hey 275th Asriel
Vidar Leyline: -said that-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Hello."
: Yazan [Yazan] is now Vidar Leyline [Vidar Leyline].
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters- Hey 275th Asriel
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Hello."
Vidar Leyline: Yo czech it out
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: we killed a giant sea snake
Vidar Leyline: holds up a giant eye
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Yeesh."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "That's a tad graphic to bring in here, don't you think?"
Vidar Leyline: Look at it! LOOK AT IT!" -turns the eye at AD
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Well I'm not affected, maybe a bit shocked at first. I'm more talking about some of the children who come here."
Vidar Leyline: eh, the only kids that come here are already fucked up
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Not all of them."
Vidar Leyline: Yeah well should we make this a family friendly place? bring in some kids entertainment or education?
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "I'm not saying that now am I? But bringing in a gigantic severed eye is a bit much, don't you think? Some adults are squeamish too, you know."
: Florentin [] joined chat.
: -theres a knock at the anydoor-
: Big Boss's connection timed out.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He looks to the door.-
: Florentin's connection timed out.
Bob Ross: -enters the bar with a canvas and painting equipment-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Hello."
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
Bob Ross: -sets up the painting canvas, "Welcome back to the Joy of Painting, I'm Bob Ross"
: Florentin [] joined chat.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Alright then."
Bob Ross: "I thought today we would do a simple and easy painting today. So go ahead read the paints that go across the screen"
: is there, watching.
: words magically appear and float on but, colours like Phatol Blue, Titanium White, Indian Yellow, Crimson Red, and more
: Smolise [Smolise] joined chat.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Alright then."
: actually has a small canvas and palatte set up.
Bob Ross: So I'm using an 18 x 24 inch canvas and I went and coated it with a very, VERY, thin coating of Liquid Clear.
: Smolise's connection timed out.
Bob Ross: Now this clear is here to make the canvas wet and slick, and thats the only reason its there. Now be careful when using this clear because because you cant see it -
: the canvas slowly goes invisible
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] is now Bob Ross [Bob Ross].
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "B-but this is the so-called forbidden technique..."
Bob Ross: -stares at where the canvas was and the whole bar starts to shake and rumble
: braces himself.
Bob Ross: turns into R63 verison of Bob Ross and the canvas reappears
: just fully shifts to a female body.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Alright,"
Bob Ross: 'Its hard to tell if you have enough clear. So if you have any doubt, take a paper towel and wipe it down -a paper towel roll flies out of nowhere and smackss Vidar, Asriel, and Floren in the face-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Fuck!"
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Ow."
Bob Ross: turns back to a man when they see him again
: Meanwhile, in hell...
Bob Ross: "its better to have too little -his perm gets small- then too much -his perm hers huge-"
Succubus A: "Ohhh, this isnt good..."
Incubus 1: "What should we do?"
Concubus α: "The king is busy..."
Incubus 1: "We've got no choice..."
Succubus A: "Y-you dont mean..."
Bob Ross: "So now we are gonan make ourselves a nice pretty sky, so we will need our phatol blue and you just wanna spread it on there. -He pulls out a laser rifle-
Incubus 1: "Yes. Get those thigh-highs out, we're summoning the prince."
: The three don thigh-high stockings...
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "..."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "I'm sorry. I need to go."
Bob Ross: begins to shoot the canvas with a blue laser. A laser rifle appears in Asriel's and Vidar's hands
: boids down to hell. "Okay, what do you guys need?"
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: They hand him a bottle of juice.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He puts it down.-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "....Um."
Concubus α: "Can you open this for us?"
Succubus A: "It's just so hard..."
Incubus 1: "I have blisters just from trying!"
: opens it without issue. He's unamused.
Bob Ross: stops shooting and theres a pretty sky on the canvas, "See that? is that gorgeous? Now its your turn
Bob Ross: looks at AD and Vidar expecting
Concubus α: "H-HE DID IT!"
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...What?"
Bob Ross: stares and the bar starts to violently shake
Vidar Leyline: -starts shooting a canvas that is in front of him
: a canvas appears in front of AD
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He shoots the canvas confused.-
Bob Ross: "There we go now just make sure theres and even spread. You can make darker spots in the corners though. Don't worry about mistakes, we call those happy accidents
: Florentin's connection timed out.
Bob Ross: On one of my earlier shows I had a little friend here, a little squirrel.
: A T- Rex appears next to AD and breathes
Bob Ross: Now this is a Sherman Fox squirrel and hes one of the largest squirrels I've ever seen, almost as big as a small kitty cat
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: ..."
Bob Ross: "Very Docile" -blood pours from the T-Rex's mouth and it stares at AD- "Very quiet little squirrel" -It roars at AD- "And this one is quite a pet he belongs to my friend Cindy" -theres an arm sticking out of the mouth with a bracelet labeled Cindy-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Uhh..."
: Florentin [] joined chat.
Bob Ross: "look at the size of his foots, its no wonder they are so good at climbing trees
Bob Ross: "No this one has some talon on him and he will get you, not on purpose but it just happens. HeheheheHEHEHEHEHEHE -his eyes turn red and the place shakes-
Bob Ross: Now*
: returns to the bar. He's being followed by the three concubi.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "..."
: -all the stuff disappears apart from Bob Ross and the canvas
Bob Ross: "Now lets get back to work
Succubus A: "... Can we go home"
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Y-yeah..."
: the three leave
Bob Ross: walks over the canvas and there is http://d3rde5ck80dcsn.cloudfront.net/wp-content/uploads/2015/12/bob-ross-painting-02.jpg on all three canvas
Bob Ross: Well I want to thank you all for being here and God bless.
Bob Ross: the outro music plays and he leaves
Vidar Leyline: ......What the FUCK!?
: Bob Ross [Bob Ross] is now Vidar Leyline [Vidar Leyline].
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Okay then..."
Loni Leyline: -enters her room-
Vidar Leyline: ((want a better list for the gundam shows Chime?)
: ((Sure
Azalea: "Sup."
Vidar Leyline: ((I really recommend Mobile Suit Gundam Thunder Bolt December Sky. Its an OVA thats a normal movie length long and takes place during the One Year War. Its animation is top notch and its the most realsitic depliction of the series
Vidar Leyline: ((just takes place in a different part of space
Loni Leyline: Hey candy ass
Vidar Leyline: ((After that I'd say Zeta Gundam. Its the 2nd Gundam series made in the 80's and the squeal to Mobile Suit Gundam. Its often considered the best out of the media series
Azalea: "Hey."
Vidar Leyline: ((Then Unicorn Gundam, an OVA 7 episode series that was recently made and top notch. It takes place like 17 years after MSG
Loni Leyline: -hops on the bed- "Whats going on?"
Azalea: "Not much."
Vidar Leyline: ((One note, theres a few alternative universe in Gundam, the main one is Universal Century: A realistic verison and the most popular with the most animes and seires revolving around it
Vidar Leyline: ((Gundam series like, 00 Gundam, Gundam AGE, Iron Blooded Orphans, G Gundam, Build Fighters, Wing Gundam, X Gundam, and a few others have no correlations to the Universal Century timeline. They just have mobile suits
Vidar Leyline: ((they are their own stand alone series
Vidar Leyline: ""Elos back"
: ((Alright
Azalea: "Yeah."
Vidar Leyline: ((Also if the gundam seires gets too sad or depressing, and it can, try build fighters, its like pokemon meets Gunpla, the plastic models for Gundams irl. They battle with them and stuff and the first series is good
Vidar Leyline: first season*
Vidar Leyline: "Surprised he is still alive"
Vidar Leyline: ((Oh and fuck Gundam Seed, it can go die a firey death in the ass of a daemon
Vidar Leyline: "I mean that stupid cat keep torturing him and stuff. Think he'd just kill him by now
: Florentin's connection timed out.
: ((That's Vidar Yaz
: Florentin [] joined chat.
Azalea: "Yeah..."
Loni Leyline: -said that shit-
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] is now Loni Leyline [Loni Leyline].
Yazan: ((oh if you really like MSG and Char Aznable, theres Gundam Origin, an OVA that shows the rise of Char prior to MSG story wise
Loni Leyline: "Do you still like him?"
Azalea: "Of course."
Loni Leyline: "Hes like a walking case of torture porn
Azalea: "Shut up."
Loni Leyline: Am I wrong?
Azalea: "No, but don't be a jerk."
Loni Leyline: shrugs
Loni Leyline: Think Shoe does it because you care about him?
Azalea: "Probably."
Loni Leyline: What do you think he'd do if you just stopped?
Azalea: "Dont know."
Loni Leyline: Ever think we are doing more harm to him than good?
Azalea: "Shoe would do stuff anyways."
Loni Leyline: (( theres some gundam stuff here https://www.youtube.com/user/GundamInfo/playlists?sort=dd&view=1&shelf_id=0 and on kiss anime here if you need it http://kissanime.ru/AnimeList?c=m&page=9
Loni Leyline: "Maybe.....
Azalea: "Shoe is a god, he clearly can help the people who are fighting in Ardis a lot better."
: ((Kissanime is a blessing
Azalea: "Guarenteed he wants people to go though bad shit,"
Loni Leyline: ((yeah it has everything I need
Azalea: "Not much we can do to stop him either."
Loni Leyline: Stop giving him what he wants?
Azalea: "He wants people to get hurt."
Azalea: "No one gives him that."
Loni Leyline: but he wants us to react to it
Azalea: "I even realize that he forces people to fight in Ardis."
Azalea: "Loni, doesn't matter with just us."
Azalea: "Were two people. He has an entire realm."
Loni Leyline: except that I don't go there anymore, 'm not gonna let him push me around
Azalea: "And what about the people there?"
Loni Leyline: Their choice
Azalea: "No, I mean the people who live there."
Azalea: "They have no choice."
Loni Leyline: What can we do? Do you go the Ardis?
Azalea: "I don't."
Loni Leyline: Then we already aren't doing anything to help them
Azalea: "We'll Loni, that helps explain my point. What can we do to stop Shoe from hurting Elo?"
Azalea: "Nothing. The sick bastard doesn't care how we feel."
Loni Leyline: Maybe by not being with him
Loni Leyline: He knows Elo likes up and you like him
Loni Leyline: So he will continue torturing him over it
Azalea: "Yeah, but that's not going to stop him from hurting Elo."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He's down in hell, getting ready for thus day's attacks.-
Loni Leyline: It may. Theres one less thing to hurt him over. If shoe sees that, he might back off
Azalea: "And what, leave me and him sad?"
Vidar Leyline: -already beat one daemon-
Azalea: "it would be lovely if someone could put Shoe down."
Loni Leyline: Is that worse than slowly being tortured and killed.
Azalea: "Why has being around me cause him to be tortured?"
Azalea: "I genuinely can't think of an example."
Loni Leyline: Really?
Azalea: "Yeah. What's an example?"
Loni Leyline: Did get try to attack him yesterday with a knife?
Loni Leyline: didn't*
Loni Leyline: he try*
Azalea: "Name one before that, because that was for a different reason Loni."
Azalea: "He wasn't upset at us just being together, he was upset because I got him healed."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He's gotten his fill of the concubi, and is now fighting off imps.-
Loni Leyline: Well he reformed him into a monster and allowed him to walk around as one. Likely wants us to make a connection with him so he can slowly tug him away.
Vidar Leyline: -hasn't fought any other daemons
Azalea: "So you don't have an example?"
Loni Leyline: Reforming him and bringing him back to us
Loni Leyline: He didn't have to let that happen
Azalea: "Yeah well he didn't have to let him live when we fought him either."
Loni Leyline: Elo can't come here without Shoe's permission, no free access
Azalea: "Yeah."
Loni Leyline: So its obvious as to why he is here
Loni Leyline: to torture him
Azalea: "Alright then. Not like I can do anything about this."
Loni Leyline: Sure you can. You just don't want to
Azalea: "No Loni, you realize that you said he wants to drag him away to torture him right?"
Azalea: "Why the hell would I speed the process up by staying away from him?"
Loni Leyline: When did I say that?
Loni Leyline: I said that Shoe wants to Torture him by allowing him to have a connection with us
Azalea: "You said Shoe wanted to make a connection to us and then slowly tug him away."
Loni Leyline: slowly tug away is figuratively
Loni Leyline: not literally
Loni Leyline: face palms
Azalea: "You realize that the connection has been made already a while ago right?"
Loni Leyline: What do you think is going to happen with him?
Azalea: "I can't predict the future."
Azalea: "Plus, once Shoe realizes he can't get off to hurting Elo what if he kills him?"
Loni Leyline: He will do that anyways
Azalea: "Least he'll live longer."
Loni Leyline: Living in endless suffering?
Azalea: "He isn't suffering."
Loni Leyline: Azalea, hes a freak, stiched together, bloody and barely functionig
Azalea: "His stitches are gone. His skin is good as new."
Loni Leyline: When?
Azalea: "He's functioning quite well."
Azalea: "The hell do you think Shoe tried to stab him for?"
Azalea: "He was upset because I managed to fix Hingis."
: Things.*
Loni Leyline: Right
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He is locked in battle with a high-ranking succubus.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: [hows it going]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [hdhdgdgdh]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [im doing good]
Loni Leyline: [I fought a giant sea daemon. got its eye as a trophy]
Vidar Leyline: -texted that-
: Loni Leyline [Loni Leyline] is now Vidar Leyline [Vidar Leyline].
Vidar Leyline: [been quiet since then]
Vidar Leyline: [wait I think someone wants to start shit with me]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [alright]
Vidar Leyline: (gn. let me know what you watch next and what you think
: ((Ok
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] disconnected.
: Florentin's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Smolise [Smolise] joined chat.
Smolise: [Sub]Well I died last night[/sub]
Smolise: Incredibly dead chat
: Smolise's connection timed out.
: 14 Days [] joined chat.
: 14 Days's connection timed out.
: Smolise [Smolise] joined chat.
: Smolise's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: decides to take a break and boids into the bar.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] The peace and quiet doesn't last for long...
Succubus A: "PRINCE!" She tackle-hugs poor floren.
Concubus α: "We found you!"
Incubus 1: "Your dad told us to aee if you need anything!"
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "...A nap?"
: All three blink, then nod. "Okay!"
: Florentin's connection timed out.
: 14 Days [] joined chat.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin [] disconnected.
: Smolise [Smolise] joined chat.
: Haha lol my ps4 controller's busted
: It's not ffxv
: Smolise's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: 14 Days [] is now 13 Days [].
: 13 Days's connection timed out.
: professional arcer [] joined chat.
: (ayy)
: ((hey ultima
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He is still currently in the timeline he was in from last night
: is taking a snooze in the bar.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He'a been gone for most of the day, but is back in the bar.-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Snzzz-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He goes to the bar, and orders a Whiskey.-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Mmmnh... Hazel.."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Just hold on... a little longer..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "...Hmm?"
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Eventually he makes it to an anydoor. He walks through, still in his armor, holding a pistol. He looks like he [sub]figuratively[/sub] just went through hell and back.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He sighs.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Whew. Finally made it... to somewhere safe.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *bar anydoor*
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He goes over to Floren, lightly waving to Guadalupe,-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He waves back, and goes to the couch to nap.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Mmmh..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "Are you alright?"
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He doesn't answer, because he's sleeping.-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He figured as such.-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He sits by him, knowing it's most likely sleep talking during a bad dream, considering the words he muttered.-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He leans back, sipping his drink.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He orders a cold glass of water.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Mmh... do you... like how my body looks now?"
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] . . .
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -Slightly poor idea to drink alcohol right next to Flor- well he has realized that this is a sex dream.-
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: "..."
: [url=http://www.drachennetz.com/cpic/4997/10798]Asriel Dreemurr[/url]: -He scoots a bit away.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *tbh he looks like one of those exaggerated war survivors you see in movies
: 13 Days [] joined chat.
Azzy: ((hi))
: ((Hey azzy))
: (ayy)
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Module [Module] joined chat.
: ((Hi DD
: (ayy dd)
: ((hey dd
: Laharl/Entropy [] joined chat.
: (ayy laharl)
: ((Hi lahal
: Hi
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He stil slep-
: [url=http://i.imgur.com/e7ecgdR.png]Oka[/url]: Woke up and bailed to tell her whole club
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Oh boy-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [The idol group is almost ready to hit the stage[
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] [sounds fun]
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He slep
: professional arcer's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Although... it looks like he's waking up.-
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Mmh?"
Bob Ross: -enters the bar-
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] is now Bob Ross [Bob Ross].
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "It's him again..."
: professional arcer [] joined chat.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] zzzZzz
Bob Ross: Hello there and welcome back
Bob Ross: sets up a paint canvas
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "..."
Bob Ross: Today I think we are going to make a lovely painting, so go ahead and grab your tools or just sit a watch
: canvas appear in front of Floren and Gualaupe
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Oh..."
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He wakes up
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Huh?!
Bob Ross: So take a look of at the words going across screen and grab your paints
: thousands of words just fall from the roof and land on the ground
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He jumps away
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "'M I still dreamin'?"
Bob Ross: Now lets clean out brushes. We are using odorless thinner, so dip your bush in and just
Bob Ross: takes his brush and starts whacks it back and forth quickly against the canvas' legs
Bob Ross: Beat the devil out of it
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He does this. He must still be in god mode; he's beating the shit out of his brush bristles.
: a few mini daemons fly out of the brush
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He falls back asleep.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...Cool.
Bob Ross: Now lets get to work,
Bob Ross: he starts painting
Vidar Leyline: -enters-
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -He stirs a little.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He paints an ice landscape
Bob Ross: Very good, remember, mistakes are just....happy accidents
: That's what my dad told me when he talked about my birth
: 13 Days [] disconnected.
: -Floren
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He adds some tiny penguins all over
: 13 Days [] joined chat.
Bob Ross: Just go ahead and paint what you like, add your own thing
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *Adds a red sky.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -Snzzzzz-
Bob Ross: Now go ahead and keep painting and I'm gonna bring a friend out.
Bob Ross: pulls out a Raptor
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...
Bob Ross: "Now this my friends is a Barn Owl
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...That's a dinosaur.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He thinks
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He adds a golden penguin riding a raptor
Bob Ross: They are very beautiful bird, but they scare easily
: the raptor glares at Guadalupe
: ((Rev at 8ish
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *It paints, looking at the raptor for reference
: (he paints*)
: (k)
Bob Ross: Now you gotta be careful because the got sharp talons, can get you quite easily
: the raptor leaks blood from its mouth
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He gives the painted raptor guns
Bob Ross: "Now lets get back to work. Grab your brush and we will add a little green
Bob Ross: pulls out a rocket launcher
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ! ! !
Bob Ross: fires at his canvas and it explodes
: wakes up. "HAZEL!"
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He decides to keep painting. He gives the penguins guns now.
: Floren quick wake up sends a grenade on to a canvas and it explodes, leaving a lovely painitng of Hazel on it
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "... Ah..."
Bob Ross: There we go, is that a nice painting.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He adds a few finishing touches. Namely giving the golden helmet a gatling gun and a fancy helmet
Bob Ross: isn't*
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] Methinks I have finished/
: (finished.*)
Bob Ross: Well I think we are finished today, I hope you enjoy todays episode an remember, god bless
: Laharl/Entropy's connection timed out.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...GOD?!
: Laharl/Entropy [] joined chat.
Bob Ross: picks up his canvas of a painted verison of hell on it and leaves
: takes that painting of Hazel home and frames it himself.
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] ...No. Must stay calm.
: Bob Ross [Bob Ross] is now Vidar Leyline [Vidar Leyline].
Vidar Leyline: that guy makes painting look fun
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He frames his painting as well.
: -the raptor jumps out the window and leaves
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] -And then he returns.-
: [url=https://68.media.tumblr.com/2febdba63cd3597b3dce174d41d31947/tumblr_ohbulublPU1u21qt9o1_500.png]Guadalupe 🐧:[/url] *He just places his painting on the bar wall. He can't really put it anywhere else.
Vidar Leyline: So whats up?
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Nothin' really... just resting after yesterday..."
Vidar Leyline: is all the fightin over?
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Maybe."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "There might be a few stragglers here and there..."
Vidar Leyline: Fight anything big?
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Not really... there was a crocodile thing, but that's it..."
Vidar Leyline: How many did you guys fight?
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Lost count."
Vidar Leyline: How Fellby
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Dad's doing fine... I stopped by the hell condo and he seems... stuffed..."
Vidar Leyline: He in the middle? Asgores?
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "He's partaking in a lot of tastes."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Refueling after a long battle..."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "I should do that too..."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] hi
: ((hey
: (ayy mv)
Vidar Leyline: Huh, why didn't he call me
Vidar Leyline: *hey
Vidar Leyline: ((Hey
: ((Well maybe not at 8
: ((I might be able to start at 7
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ok
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "He's been fucking since last night."
: Schyroton's connection timed out.
Vidar Leyline: So?
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "He can't reach his phone."
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "But, if you want in, you can just head there..."
Vidar Leyline: leaps up and hes out
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] -He's taking a break.-
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Vidar Leyline: leaps on Fellby, No you're not"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Oooh! Hi there, Vidar."
: Schyroton [] joined chat.
Vidar Leyline: hear youve been having fun without me
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/2r7W4yw.png]by:[/url] "Here to rectify that?"
Vidar Leyline: yep
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters the bar
: is just sitting there now.
: Vidar Leyline [Vidar Leyline] is now Jäger Leyline [].
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: hey punk
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Hm?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Just sayin hey
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/d7F28qO.png]Florentin:[/url] "Ah..."
: professional arcer's connection timed out.
: professional arcer [] joined chat.
: ((fuck, slar, don't go outside